

**Simpozij: Primjeri dobre prakse u brizi za starije osobe
PGŽ i inicijative za unapređenje**

Rijeka, 17.9.2010.

Poštovani,

izuzetna nam je čast pozvati Vas na simpozij **“Primjeri dobre prakse u brizi za starije osobe i inicijative za unapređenje”**, koji će se održati **29.9.2010.** godine, u hotelu Ambasador u Opatiji s početkom u 9,30 sati. Simpozij se odvija u organizaciji Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije i Gradskog društva Crvenog križa Opatija, a pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi Republike Hrvatske, Primorsko-goranske županije, Grada Rijeke i Grada Opatije.

Simpozij obuhvaća teme vezane za unapređenje kvalitete života ljudi starije životne dobi, odnosno poboljšanja njihovog zdravstvenog stanja te bi mogao biti posebno zanimljiv liječnicima primarne zdravstvene zaštite, socijalnim radnicima, medicinskim sestrama, fizioterapeutima, psiholozima te svima ostalima koji u svom radu skrbe za zdravlje starijih osoba.

Simpozij se organizira u suradnji s Hrvatskom liječničkom komorom, Hrvatskim liječničkim zborom, Hrvatskom komorom medicinskih sestara, Hrvatskom komorom fizioterapeuta, Hrvatskom psihološkom komorom, uz dodjelu bodova sukladno njihovim pravilnicima (liječnici: aktivni sudionici –9 bodova, pasivni sudionici –7 bodova; medicinske sestre/tehničari: aktivni sudionici-8 bodova; pasivni sudionici-5 bodova).

Primjere dobre prakse iznijet će djelatnici Primorsko-goranske županije, Grada Rijeke, Psihijatrijske bolnice Rab, palijativnog tima PGŽ, Centra za gerontologiju ZZJZ „dr.Andrija Štampar“-Referentnog centra MZISS za zaštitu zdravlja starijih osoba, Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, njege i pomoći u kući iz Čabra i Ravne Gore, domova za starije i nemoćne osobe iz Rijeke i Krka, Gradskog društva Crvenog križa Opatije i Krka.

Početak Simpozija je u 9,30 sati. Na polovici jutarnjih izlaganja predviđa se pauza za kavu. Na kraju službenog dijela izlaganja ,oko 13,30 sati, je ručak. Za prisustvo na Simpoziju ne naplaćuje se kotizacija.

Ukoliko ste zainteresirani prisustvovati na Simpoziju, lijepo Vas molimo, da se za sudjelovanje prijavite na broj telefona 051/358-728 najkasnije do 27.9.2010. godine.